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O CHARITĚ PŘEROV 

Charita Přerov (dále CHP) je nezisková organizace, která je začleněna 

do sítě Charit působících na území České republiky. Zřízena byla 

3. února 1992 arcibiskupem olomouckým a svou službou pomáhá lidem 

v ORP Přerov a oblasti přerovského děkanátu mimo Kojetínska.  

Je registrována u Ministerstva kultury ČR jako evidovaná právnická 

osoba v souladu se zákonem č. 3/2002 Sb., O církvích a náboženských 

společnostech a poskytuje pomoc a podporu ve zdravotní, sociální 

a humanitární oblasti.  

Úzce spolupracuje s jinými neziskovými organizacemi, úřady v regionu, 

farnostmi a dalšími institucemi.  

 

Kontakt 

Charita Přerov       Statutární zástupce 

Šířava 1295/27        Mgr. Alena Pizúrová 

750 02 Přerov        605 441 670 

IČO: 451 80 270       reditel@prerov.charita.cz 

 

tel.: 581 204 717       Asistentka ředitele 

info@prerov.charita.cz,      Ing. Monika Dufková 

www.prerov.charita.cz     774 330 666 

ID datové schránky g9gttyw   monika.dufkova@prerov.charita.cz 

 

Právní forma: Církevní právnická osoba 

Registrace u Ministerstva kultury: 30. 10. 1996, č. ev. 8/1-02-731/1996 

 

Bankovní spojení 

KB Přerov, číslo bankovního účtu: 34536831/0100 

 

Rada Charity Přerov 

JUDr. Miluše Hrnčiříková  

Mgr. Martina Mazáčová 

Ing. Jana Žižlavská  
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Poslání  

Charita jako milosrdná láska je naplňováním Kristovy výzvy vyhledávat 

potřebné a pomáhat bližním v nouzi. 

  

Pojem caritas je chápán jako projev milosrdné lásky k bližnímu. Charita 

usiluje o zachování lidské důstojnosti v duchu křesťanské lásky bez 

ohledu na věk, pohlaví, vzdělání, vyznání či barvu pleti. 

 

O co nám jde 

Jde nám o to, aby byla pro lidi cesta jejich životem snazší. 

 

Jak naplňujeme naši vizi 

Naším posláním je odborně a s otevřeným srdcem pomáhat lidem 

v obtížných životních situacích od poradenství až po každodenní péči. 

 

Co je pro nás důležité 

 lidská důstojnost 

 odborný přístup 

 otevřenost a upřímnost 

 vstřícné jednání 

 jasná pravidla 

 partnerská spolupráce 

 

 

 

Činnost CHP zajišťovalo k 31. 12. 2021:   

62  pracovníků v hlavním pracovním poměru  

23  pracovníků na základě dohod o pracích konaných  

 mimo pracovní poměr. 

Do aktivit organizace během roku se zapojilo 25 dobrovolníků. 

Spolupracovníků při organizaci tříkrálové sbírky bylo kolem 100 osob. 

Modlitební alarm – do modliteb za potřeby pracovníků, uživatelů  

a jejich rodinných příslušníků se zapojilo 38 osob.  
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 

 

Organizační struktura platná k 31. 12. 2021 
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ÚVODNÍ SLOVO 

Úvodní slovo ředitelky  

Milí přátelé charitního díla, dámy a pánové, 

rok 2021 byl stejně jako předešlý rokem, kdy jsme 

se ze všech sil snažili vyrovnat s komplikacemi 

způsobenými nákazou Covid 19. S uspokojením 

mohu říct, že se nám to všem podařilo.  

Zcela netradičním způsobem se v tomto roce 

konala Tříkrálová sbírka. Poprvé po 20 letech 

nemohly vyjít skupinky tříkrálových koledníků do 

ulic měst a obcí, aby přinesli požehnání do našich 

domovů. Celá sbírka probíhala za přísných protiepidemiologických 

opatření, což s sebou přineslo nemálo komplikací, ale také i inovace, a to 

například v podobě virtuální kasičky, do které mohli lidé přispět on-line. 

A protože jsme nechtěli nikoho ošidit o návštěvu koledníků, uspořádali 

jsme poprvé v kostele sv. Vavřince pod záštitou přerovského děkana 

P. Josefa Rosenberga a primátora města Ing. Petra Měřínského 

benefiční on-line tříkrálový koncert. Kromě toho byly pokladničky fyzicky 

umístěny na 9 místech ve městě Přerově a dále na 37 místech v okolních 

obcích na Přerovsku. I přes všechny nesnáze byl celkový výsledek TS 

2021 velmi pěkný, 751 280 Kč (pro srovnání rok 2020 1 117 351 Kč). 

Všem, kteří přispěli finančně, či jinou činností ve prospěch tříkrálové 

sbírky upřímně děkuji. Vaší podpory si vážíme. 

Také v tomto roce Charita Přerov poskytovala domácí zdravotní péči 

a odbornou pomoc prostřednictvím 6 sociálních služeb. Byl to rok 

nelehký jak pro naše uživatele, tak pro pracovníky a jejich rodiny. 

Všem bych chtěla na tomto místě velmi poděkovat za obětavost, 

empatii, trpělivost, velkou míru sebezapření a osobního nasazení. 

Celý rok jsme se také připravovali na velkou změnu, která nás z vůle 

zřizovatele, olomouckého arcibiskupa, čeká v roce 2022, kdy dojde ke 

sloučení dvou církevních právnických osob, a to Charity Přerov 

a Charity Kojetín v jednu organizaci – Charitu Přerov. Tímto 

sloučením dojde k rozšíření počtu a typů sociálních sužeb, a také 

k rozšíření míst poskytování našich služeb.           Mgr. Alena Pizúrová 
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Úvodní slovo duchovního správce  

Vážení a milí čtenáři, čtenářky, přátelé, 

podporovatelé, 

rok 2021 byl rokem plným náhlých změn. Byl pro 

nás zatěžkávající zkouškou, jak pružně dokážeme 

zareagovat a být nápomocni občanům právě 

v pokračování pandemie. Při ohlédnutí zpátky 

snad můžu konstatovat, že Charita Přerov obstála.  

O čem se nedočtete, neboť je to mnohdy těžko 

sdělitelné, jsou příběhy našich klientů či pacientů. 

Dle mého názoru tato „kniha života“ je to, co je ještě důležitější než dále 

uvedená čísla a statistiky. V knize Malý princ Antoine de Saint-Exupéry 

říká: „Co je důležité, je očím neviditelné.“ Platí to o práci našich 

zaměstnanců, dobrovolníků, o našich dárcích i o našich klientech a o 

všech, kterých se naše služby nějakým způsobem dotýkají. Mé 

poděkování patří za vše viditelné i neviditelné a za Boží pomoc, ochranu 

i požehnání.              P. Josef Rosenberg, děkan 
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DOMÁCÍ ZDRAVOTNÍ A HOSPICOVÁ PÉČE  

Vedoucí střediska:  Miroslava Ševčíková, vrchní sestra 

Kontaktní adresa:    Šířava 27, 750 02 Přerov 

Telefon:       581 216 006, 777 729 500 

E-mail:       sestra@prerov.charita.cz 

Domácí zdravotní péče 

Je určena pacientům, u kterých není nutná hospitalizace ve 

zdravotnickém zařízení, ale jejich zdravotní stav vyžaduje odbornou 

zdravotní péči.  

Službu poskytují registrované zdravotní sestry s osvědčením k výkonu 

zdravotnického povolání bez odborného dohledu v domácím prostředí 

pacienta za předpokladu aktivní spolupráce s praktickým lékařem 

a rodinou. Poskytujeme ji 7 dní v týdnu v Přerově a okolních obcích.  

Domácí zdravotní péči může předepsat zdravotnické zařízení na prvních 

14 dnů po propuštění z hospitalizace, praktický lékař i na dobu delší, 

podle potřeby. Maximální rozsah péče jsou 3 hodinové návštěvy za den. 

Péče je hrazena zdravotními pojišťovnami. 

Úřední hodiny: 

Pondělí: 14:00 - 16:00 hod.  

Středa:     8:00 - 10:00 hod.  

Po telefonické domluvě i mimo stanovenou dobu. 

Domácí zdravotní péče zajišťuje 

• převazy kožních defektů, bércových vředů, proleženin, ran ap. 

• péči o stomie, katetry, sondy 

• odběry krve a ostatního biologického materiálu 

• kontroly krevního tlaku, měření glykémie 

• aplikace injekcí, inzulínu 

• podávání infúzí 

• cévkování u žen 

• ošetřovatelskou rehabilitaci 

• přípravu a podání léků u psychiatrických pacientů 

• zaučení pacienta nebo jeho rodiny v aplikaci inzulínu 
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Hospicová péče 

Je odborná komplexní péče o nemocného v konečném stádiu 

onemocnění, kdy léčba již není účinná. Tato péče nabízí podporu 

rodinám, které se rozhodly umožnit svému blízkému zemřít důstojně 

v domácím prostředí.  

Pomáháme splnit mnoha lidem jejich přání - strávit poslední chvíle života 

mezi svými blízkými. Péče je poskytována s respektem k potřebám 

nemocného a jeho blízkých. 

Odbornou paliativní péči o umírající poskytujeme tak, aby netrpěli bolestí, 

strachem, úzkostmi a osamocením. Péče může být poskytována až 

6 hodin denně. Rozsah péče určí lékař. 

Tým paliativní péče zahrnuje paliativního lékaře, zdravotní sestry, 

sociálního pracovníka pro pomoc např. pečovatelské služby a duchovní 

a psychickou podporu pastoračního asistenta.  

Motto: 

„Lidský život je jako cesta. Má začátek a má konec. Dojde-li na konec 

někdo, na kom mi záleží, chci být s ním. Dojdu-li na konec já, budu snad 

s těmi, kteří mi rozumějí a mají mě rádi…“ 

Každý člověk potřebuje i v závěru života lidi, které má rád a místo, které 

zná. Právě domácí prostředí a přítomnost blízkých dává šanci 

k povzbuzení, odpuštění, projevu lásky a k rozloučení. 

Financování služby 

Domácí zdravotní a hospicová péče je indikovaná praktickým lékařem 

a je plně hrazena ze zdravotního pojištění každého občana. 

Paliativní péče byla podporována těmito dotacemi: 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov   100 000 Kč  

Výbor dobré vůle Nadace Olgy Havlové       75 000 Kč  

Dotace Olomouckého kraje             170 212 Kč 

(na pořízení automobilu pro hospicovou péči) 

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2021) 

Počet zdravotních sestřiček: 9 

Počet klientů:   504   

Počet návštěv:  18 820  

Počet úkonů  34 541   
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CHARITNÍ PEČOVATELSKÁ SLUŽBA 

Vedoucí střediska:  Mgr. Zuzana Mikulášková 

Kontaktní adresa:   Šířava 27, Přerov 750 02 

Telefon:       581 299 846, 777 729 512 

E-mail:        pecovatelka@prerov.charita.cz 

Dostupnost služby 

Charitní pečovatelská služba (dále CHPS) je poskytována v domácnosti 

uživatelů každý den včetně víkendů a státních svátků od 6:30 do 19:30 

hodin. 

Úřední hodiny: 

Pondělí:  14:00 – 16:00 

Středa:    8:00 – 10:00   Po telefonické dohodě lze i mimo tuto dobu. 

Poslání 

Posláním je poskytovat pomoc a podporu lidem se sníženou 

soběstačností při zvládání péče o vlastní osobu a domácnost, aby mohli 

žít dále ve svém domově. Služba je přizpůsobována individuálním 

potřebám uživatelů s důrazem na podporu samostatnosti a zachování 

důstojného způsobu života.  

Cíle služby 

Cílem služby je uživatel, který může být doma a bude mít v domácnosti 

dobré podmínky (týká se podmínek, které může ovlivnit CHPS, a za 

předpokladu spolupráce s uživatelem). 

Cílem služby je pracovník, který se vzdělává podle svých profesních 

potřeb, poskytuje péči profesionálně, má potřebnou míru odbornosti při 

práci s PC, využívá služební automobil.  

Cílem je služba, která spolupracuje s Domácí zdravotní a hospicovou 

péčí CHP zejména při doprovázení umírajících klientů a zabezpečuje 

pracovníkům podmínky pro výkon práce – podnětná školení, pravidelné 

supervize týmu, dobrý technický stav služebních vozidel. 
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Komu je určena 

Služba je poskytována seniorům, osobám s chronickým onemocněním 

a osobám s tělesným postižením v jejich domácnostech, které mají 

sníženou soběstačnost v základních životních dovednostech 

a v důsledku toho se ocitly v nepříznivé sociální situaci. Služba je 

poskytována dospělým od 19 let věku.  

Principy  

Lidský přístup - k lidem přistupujeme citlivě, empaticky, zachováváme 

jejich důstojnost. 

Partnerství a spolupráce - uživatele vnímáme jako rovnocenného 

partnera, jehož názory a rozhodnutí respektujeme. Při poskytování 

služby spolupracujeme s uživatelem, dle jeho přání s rodinou a okruhem 

blízkých osob, případě zajistíme kontakt na odborné organizace. 

Individuální přístup - služba se přizpůsobuje uživateli, jeho aktuálnímu 

stavu, měnícím se potřebám, a to v souladu s časovými, kapacitními, 

provozními a personálními možnostmi CHPS. 

Kvalitní poskytování služby - službu poskytujeme odborně, v souladu 

s metodikami CHPS a podle zákonných norem ČR. Poskytováním služby 

se snažíme podporovat sociální začleňování uživatele a předcházet 

sociálnímu vyloučení. 

Etické a duchovní hodnoty - jednáme s uživateli s úctou a podle kodexu 

Charity Česká republika. Vycházíme z křesťanských principů lásky, 

pravdy, svobody a spravedlnosti. 

Úkony CHPS 

 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu 

 úkony osobní hygieny 

 poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy 

 pomoc při zajištění chodu domácnosti 

 zprostředkování kontaktů se společenským prostředím  

 základní sociální poradenství 

V roce 2021 byla služba poskytována v těchto obcích 

Beňov, Bochoř, Brodek u Přerova, Brodek u Přerova - Luková, Císařov, 

Citov, Čechy, Dobrčice, Dřevohostice, Grymov, Horní Moštěnice, 
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Hradčany, Kokory, Křtomil, Lipová, Líšná, Majetín, Nahošovice, 

Pavlovice u Přerova, Podolí, Prosenice, Přerov a příměstské části, 

Přestavlky, Radslavice, Radvanice, Rokytnice, Stará Ves, Sušice, 

Tovačov, Troubky, Tučín, Turovice, Vlkoš, Zábeštní Lhota, Želatovice 

Úhrada 

Uživatel hradí úkony dle „Sazebníku Charitní pečovatelské služby“.  

Ceny jsou pouze částečnou úhradou skutečných nákladů.  

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2021) 

Okamžitá kapacita služby: 9 uživatelů 

Počet sociálních pracovníků: 3 

Počet pracovníků v sociálních službách: 14 
 

Počet uživatelů celkem:    200 (z toho 69,5 % ženy a 30,5% muži) 

Počet uživatelů nad 80 let:   108  

Počet návštěv:      28 321  

Počet hodin přímé péče:   11 928  

Počet hodin strávených na cestě za uživatelem: 3 577  

Počet rozvezených obědů:  11 388 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV             6 569 825 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov      530 000 Kč  

Další finanční prostředky jsme získali z darů fyzických osob. Děkujeme. 
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ROMSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM ŽÍŽALKA 

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 

Vedoucí služby:   Mgr. Lenka Klíčová, MPP 

Kontaktní adresa:   Kojetínská 1946/38, 750 02 Přerov 

Telefon:       608 139 073 

E-mail:       zizalka@prerov.charita.cz 

Provozní doba: 

ambulantní služba:  Po – Pá: 8:00 – 12:00 hod. 

terénní služba:   Po – Pá: 8:00 – 16.00 hod.  

Poslání 

Posláním Romského komunitního centra Žížalka Charity Přerov (dále 

RKC Žížalka) je poskytnout pomoc a podporu rodinám s dětmi z města 

Přerova, které potřebují oporu a motivaci při překonávání a snižování 

důsledků krizových sociálních situací. Služby jsou poskytovány převážně 

v zařízení RKC Žížalka a v domácnostech uživatelů. Při poskytování 

služeb vycházíme z individuálních potřeb rodiny. 

Cíle služby 

Hlavním cílem je motivovat a aktivizovat rodiny z města Přerova, které 

spadají do cílové skupiny RKC Žížalka. K rozvoji jejich schopností 

a dovedností, které by směřovaly k prevenci sociálního vyloučení, 

snížení rizik při vzniku krizové sociální situace a následnému obnovení 

schopností samostatného fungování rodiny.  

Komu je určena 

Cílovou skupinu tvoří především romské rodiny s dětmi ve věku do 18-ti 

let, jejichž vývoj je ohrožen v důsledku nepříznivé sociální situace 

a těhotné ženy, které potřebují pomoc při zajištění budoucí péče o dítě 

a nachází se v nepříznivé sociální situaci či jsou ohroženy sociálním 

vyloučením, žijící v městě Přerově. 
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Principy 

Princip křesťanských hodnot   Zachování lidské důstojnosti 

Respektování individuality     Práce s celou rodinou 

Podpora a motivace                     Boj s předsudky ve společnosti 

Flexibilita                          Bezplatnost 

   

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi Romského komunitního  

centra Žížalka byly poskytovány v průběhu roku 2021 v ambulantní i 

terénní formě. V průběhu roku bylo do služby nově přijato 14 rodin. 

 

Ambulantní služba RKC Žížalka – jedná se o formu služby, kdy 

uživatelé dochází do prostor zařízení RKC Žížalka. Program ambulantní 

služby je určen pro uživatele a jejich děti. 

Ambulantní práce zahrnuje: 

 základní sociální poradenství,  

 poradenství v oblasti finanční, bytové, rodinné či výchovné 

problematiky, 

 pomoc při jednání s úřady (sepisování žádostí, odvolání, splátkových 

kalendářů apod.), 

 pomoc při hledání zaměstnání a pracovní poradenství, 

 program rozvoje schopností a dovedností u dětí předškolního věku,  

 program zahrnuje rozumovou, výtvarnou a hudební výchovu, 

upevňování sociálních návyků a dovedností, procvičování 

motorických schopností a výuku formou her, říkanek a písniček, 

 pomoc při řešení vzdělávání dětí školního věku, 

 skupinové aktivity pro rodiče a jejich děti (rukodělné tvoření, nácviky  

práce na PC, kurzy vaření, pečení; besedy či přednášky zaměřené na 

zdravotní problematiku, finanční, drogovou aj.). Tyto aktivity lze dle 

potřeb uživatele poskytovat i individuálně. 

 

Terénní služba RKC Žížalka - jedná se o formu služby, kdy jsou 

sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi poskytovány v domácnosti 

uživatele, případně skrze doprovody na jednání s pracovníky státní 

správy samosprávy či dalších institucí a organizací.  

Terénní práce zahrnuje: 

 základní sociální poradenství, 



 

Stránka 16 

 poradenství v oblasti finanční, bytové, rodinné či výchovné 

problematiky,  

 pomoci při jednání s úřady (sepisování žádostí, odvolání, splátkových 

kalendářů apod.), 

 program rozvoje schopností a dovedností u dětí předškolního věku, 

do kterého jsou zapojeni i rodiče – program zahrnuje rozumovou, 

výtvarnou a hudební výchovu, upevňování sociálních návyků 

a dovedností, procvičování motorických schopností a výuku formou 

her, říkanek a písniček, 

 pomoc při řešení vzdělávání dětí školního věku a přípravou do školy, 

 individuální aktivizační činnost – podpora a nácvik rodičovského 

chování, vedení a udržování domácnosti,…. 

 skupinové výlety. 

 

Aktivity realizované v roce 2021 

V roce 2021 se v Romském komunitním centru Žížalka realizovaly pro 
rodiče a jejich děti skupinové aktivity, zaměřené na výchovu a vzdělávání.  
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Děti předškolního věku, které navštěvují ambulantní program zařízení, se 
v rámci činností zapojily do výtvarné činnosti, hudební výchovy (zpívání 
písniček, procvičování rytmu aj.), dále do rozvoje rozumových dovedností 
(rozeznávání barev, zvířat, věcí kolem nás…), motorických dovedností 
(jemná  a hrubá motorika - nácvik úchopu tužky, práce s motorickými 
hračkami, pohybové hry a tělesné aktivity). 
 
V roce 2021 jsme spolupracovali s organizacemi: Občanská poradna 
a poradna pro dlužníky Charity Přerov, MŠ Komenského, ZŠ a MŠ Malá 
Dlážka, KAPPA-HELP, z.s..; Policie ČR, Městská policie Přerov, Odbor 
sociálních věcí a školství – oddělení sociálních věcí a zdravotnictví – 
Orgán sociálně právní ochrany dětí.  
Akce Mikulášská 2021, která byla realizována v terénní formě, byla 
podpořena darem ve formě cukrovinek od společnosti Nestlé Česko, 
s.r.o. – závod SFINX Holešov a finančním darem na nákup sladkostí do 
balíčků od společnosti PRECHEZA, a. s., za což velice děkujeme. 

Statistika služby                    (k 31. 12. 2021) 

Kapacita služby  ambulantní: 15 uživatelů (okamžitá, skupinová) 

 terénní:  10 uživatelů (denní) 

Počet sociálních pracovníků: 2 

Počet pracovníků v sociálních službách: 1 
 

Počet rodin: 42 

Počet uživatelů: 127 dětí do 18 let, 44 dospělých 

Počet návštěv uživatelů v ambulantní službě:      1 468 

Počet realizovaných návštěv u uživatelů v terénu:  1 542 

Počet zmařených návštěv v terénu:         121 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV           1 542 090 Kč  

Dotace Olomouckého kraje            16 800 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov  60 000 Kč  

 

Další finanční prostředky jsme získali z darů fyzických osob. Děkujeme. 
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ROMSKÉ KOMUNITNÍ CENTRUM  

       LAČO JILO –  DOBRÉ SRDCE 

Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež 

Vedoucí služby:  Bc. Ivan Kandráč, MPP 

Kontaktní adresa:   Kojetínská 1947/36, 750 02 Přerov 

Telefon:      777 729 525 

E-mail:       rkc@prerov.charita.cz 

Provozní doba 

ambulantní služba: Po, St, Pá:  12:30 – 16:30 hod. 

       Út, Čt:   14:00 – 18:00 hod. 

terénní služba:   St:    14:30 – 16:30 hod. 

Poslání 

Posláním Romského komunitního centra Lačo jilo – Dobré srdce (dále 

RKC Lačo jilo) je poskytovat zázemí, pomoc a podporu dětem a mládeži, 

kteří se ocitli v nepříznivé sociální situaci. Chceme pro ně vytvářet 

bezpečné a podnětné prostředí, nabídnout podporu a odbornou pomoc 

a předcházet sociálnímu vyloučení.  

Cíl služby 

Cílem služby je poskytovat a nabízet romským dětem a mládeži vhodné 

využití volného času, předcházet a snižovat rizika související se 

způsobem života v komunitě, umožňovat jim lépe se orientovat v běžném 

životě a pomáhat řešit jejich vlastní problémy. Vycházíme z individuálních 

potřeb klientů.  

Komu je určena 

Cílovou skupinu nízkoprahového zařízení pro děti a mládež RKC Lačo 

jilo – Dobré srdce tvoří především děti a mládež ve věku od 6 do 20 let, 

které žijí především v sociálně vyloučených lokalitách, které v důsledku 

života v sociálně znevýhodněném prostředí velmi často vypadávají ze 

škol hlavního vzdělávacího proudu, předčasně ukončují vzdělávací 

kariéru a v budoucnu nedosahují plnohodnotného společenského 
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a pracovního uplatnění, především z důvodu nízké úrovně osobnostních 

a profesních kompetencí). Jsou ohroženy dalšími sociálně patologickými 

jevy. Služby jsou bezplatné a anonymní. 

Principy 

Individuální přístup       Anonymita  

Nízkoprahovost        Mlčenlivost  

Dostupnost          Flexibilita  

Respekt           Bezplatnost 

Ambulantní forma služby zahrnuje tyto činnosti 

 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti  

 Přednášky a besedy z oblasti prevence drogové závislosti, kriminality, 

historie, umění, cestování, biologie aj. Přednášky zajišťují pozvaní 

odborníci (např. z Policie ČR, zdravotní sestry, lékaři, sociální 

pracovnice, psycholog aj.). Důraz je kladen na zvýšení informovanosti 

mládeže v různých oblastech, včetně oblastí týkajících se péče 

o zdraví a oblastí týkajících se uplatňování práv a oprávněných zájmů.  

 Sportovní aktivity – turnaj ve stolním tenise, v kopané, jízda na 

koloběžkách, sportovní míčové hry aj.. 

 Výuka práce s PC nabízí příležitost naučit se aktivně využívat moderní 

technologie, jejichž zvládnutí umožňuje sledovat dění ve společnosti 

a získávat nové informace. 

 Možnost individuálního doučování a přípravy na vyučování – praktická 

pomoc s vypracováváním domácích úkolů apod. 

 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím  

 Výlety, poznávací vycházky, návštěva kina a muzeí. 

 sociálně terapeutické činnosti  

 Výtvarné a rukodělné činnosti směřující k rozvoji jemné a hrubé 

motoriky a schopnosti koncentrace, k rozvoji zájmů, potřeb 

a k podpoře vlastní aktivity. Např. práce s kůží, ubrousková technika, 

malování na sklo, práce s keramikou a textiliemi aj. Hudební výchova  

- základy hudební nauky, hra na keyboard, xylofon, zpěv. 

 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při 

obstarávání osobních záležitostí  

 Poradenství - individuální rozhovory, podpora při prosazování práv 

a zájmů, poradenství, vytváření společenství vrstevníků a navazování 



 

Stránka 21 

nových kontaktů. Všechny aktivity jsou zaměřeny na minimalizaci 

rizika sociálního vyloučení s cílem umožnit mládeži plně se podílet na 

životě společnosti. 

Terénní forma služby 

Pracovníci dochází za klienty přímo do jejich přirozeného prostředí, 

provádí depistážní činnost v oblastech, kde se zdržuje cílová skupina 

a nabízí možnost využití služby – terénní i ambulantní. V rámci činnosti 

je poskytováno základní sociální poradenství a pracuje se na zakázkách 

v rámci individuálních plánů, které si nastaví jednotliví uživatelé. V roce 

2021 probíhala terénní forma především v lokalitách Kojetínská, Husova, 

Škodova, Denisova.    

Aktivity realizované v roce 2021 

V roce 2021 byly díky finančnímu přispění MŠMT realizovány příměstské 

tábory, v rámci nichž byly realizovány sportovní a poznávací aktivity 

(návštěva ZOO Olomouc, Lanové centrum Olomouc, návštěva 

Plaveckého areálu Přerov a prohlídka města, Romská pouť Olomouc, 

návštěva Filozofické fakulty UP Olomouc – Přednáška Předsudky 

a segregace).  
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Dále se realizovaly aktivity zaměřené na výchovu a vzdělávání, prevenci 

týkající se zdravotní problematiky a péče o zdraví, Mikulášská 2021 

a nácviky vaření. Nácviky vaření byly podpořeny z rozpočtu 

Olomouckého kraje v rámci dotačního titulu na podporu integrace 

romských komunit v projektu Ven z lokality.  V roce 2021 byly také 

realizovány z výše uvedeného projektu výlety a poznávací aktivity. 

Také jsme spolupracovali s organizacemi: Občanská poradna a poradna 

pro dlužníky Charity Přerov, MŠ Komenského, ZŠ a MŠ Malá Dlážka, 

KAPPA-HELP, z.s..; Policie ČR, Městská policie Přerov, Odbor 

sociálních věcí a školství – oddělení sociálních věcí a zdravotnictví – 

Orgán sociálně právní ochrany dětí.  

Statistika služby                                             (k 31. 12. 2021) 

Okamžitá kapacita ambulantní služby: 20 uživatelů 

Okamžitá kapacita terénní služby:  2 uživatelé 

Počet sociálních pracovníků: 2 

Počet pracovníků v sociálních službách: 2 
 

Počet uživatelů: 76 

Počet hodin přímé sociální práce: 2 682 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV           1 438 900 Kč  

Dotace Olomouckého kraje          193 000 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov  55 000 Kč 

Dotace z Úřadu práce ČR        67 500 Kč 
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OBČANSKÁ PORADNA  

      A PORADNA PRO DLUŽNÍKY 

Odborné sociální poradenství 

Vedoucí služby: Mgr. Martina Krejčířová 

Kontaktní adresa: nám. T. G. Masaryka 555/16, Přerov 

Telefon: 777 729 521 

E-mail:  poradna@prerov.charita.cz 

Úřední hodiny 

Pondělí  10 – 11 hod. (jen na objednání), 12 – 17 hod. 

Úterý     9 – 12 hod., 13 – 15 hod. 

Středa    9 – 12 hod., 13 – 15 hod. 

Čtvrtek   10 – 12 hod., 13 – 15 hod.  (jen na objednání) 

Pátek     9 – 12 hod.  (jen na objednání),  

    13 – 14 hod.  (jen na objednání) 

Poslání 

Občanská poradna a poradna pro dlužníky (dále občanská poradna) je 

sociální služba, jejímž posláním je poskytovat poradenství v občansko-

právních záležitostech lidem v nouzi a lidem, kteří ve své životní 

a sociální situaci potřebují poradenské služby. Posláním občanské 

poradny je přispět k řešení jejich nepříznivé sociální situace, k jejich lepší 

informovanosti, znalosti svých práv a povinností a pomoci jim účinně 

prosazovat svá práva.  

Cíl služby 

Cílem občanské poradny je přispět k řešení nepříznivé sociální situace 

uživatelů. Informovat je o jejich právech a povinnostech, poskytovat jim 

poradenství v oblasti dluhové problematiky, v občansko-právních, 

sociálně-právních, pracovně-právních otázkách, dále v oblastech 

sociálních dávek, zdravotnictví, školství a vzdělávání, v oblasti rodinného 

práva, podávat rady a informace.  
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Komu je určena 

Uživateli Občanské poradny a poradny pro dlužníky jsou lidé v nouzi 

a lidé, kteří ve své sociální a životní situaci potřebují poradenské služby. 

Jde zejména o poradenství v oblastech dluhové problematiky, sociálně-

právní, pracovně-právní, občansko-právní, dále v oblastech sociálních 

dávek, rodinného práva apod. Týká se především těch, kteří vzhledem 

ke své sociální situaci trpí sníženou schopností a dovedností uplatňovat 

svá práva.  

Jaké služby poskytujeme 

Poradna poskytovala v průběhu roku 2021 poradenství zejména v oblasti 

dluhové problematiky a občansko-právních vztahů. Dále poskytovala 

rady a informace v sociální oblasti, v oblasti rodinného práva, 

zdravotnictví, školství a vzdělávání. Přičemž největší zastoupení činilo 

dluhové poradenství, a to 80%, dále poradenství v oblastech, které 

upravuje občanský zákoník a třetí největší skupinu tvoří poradenství 

v oblasti rodinného práva. V rámci roku bylo zpracováno celkem 79 

insolvenčních návrhů.  

Služby poradny jsou bezplatné, nezávislé, diskrétní a nestranné. Jsou 

určeny všem lidem bez rozdílu v souladu s posláním poradny. 

Statistika služby                     (k 31. 12. 2021) 

Kapacita služby okamžitá: 2 uživatelé 

Počet sociálních pracovníků: 2 
 

Počet uživatelů:          362 

Počet intervencí:        2190 

Počet insolvenčních návrhů:        79 

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV            1 070 088 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov     100 000 Kč 

Dotace města Lipník na činnost a provoz      7 000 Kč 

Dotace z Úřadu práce ČR           9 454 Kč 

Za finanční podporu děkujeme. 
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NÍZKOPRAHOVÉ DENNÍ CENTRUM LORENC 

Nízkoprahová denní centra 

Vedoucí služby:  Bc. Adéla Trumberová 

Kontaktní adresa:  U Bečvy 904/1, 750 02 Přerov 

Telefon:      731 818 874 

E-mail:       ndc@prerov.charita.cz 

Provozní doba 

Ambulantní forma   Terénní forma   

Po  8:00 – 16:00   

Út  8:00 – 15:00   9:00 – 12:00 

St  8:00 – 16:00 

Čt  8:00  - 15:00   9:00 – 12:00 

Pá  8:00 – 15:00 

So  9:00 – 12:00 

Poslání 

Posláním Nízkoprahového denního centra Lorenc (dále NDC Lorenc) je 

nabídnutí bezpečného prostoru osobám, které se ocitly v nepříznivé 

životní situaci spojené s absencí stabilního bydlení. Prostřednictvím 

materiální pomoci a sociálního poradenství pomáháme těmto lidem se 

zajištěním základních životních potřeb a podporujeme je v aktivním 

řešení jejich nepříznivé situace. Naše práce vychází z křesťanských 

principů a hodnot, jako jsou důstojnost člověka, spravedlnost, solidarita 

a odpovědné zacházení se zdroji. 

Cíl služby 

Hlavním cílem je prostřednictvím sociálního poradenství a materiální 
pomoci přispívat ke zmírnění negativních dopadů bezdomovectví na 
jednotlivce i společnost. 

Komu je určena 

Cílovou skupinou jsou muži a ženy starší 18 let, kteří se nachází 

v nepříznivé sociální situaci, je-li spojená se ztrátou bydlení. 
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Principy 

Nízkoprahovost     Bezpečné prostředí 

Respekt        Individuální přístup 

Rovný přístup      Bezplatnost 

Poskytované služby 

NDC Lorenc poskytuje služby pro osoby bez přístřeší ambulantní 

a terénní formou. 

Naplnění ambulantní formy zahrnuje: 

 Umožnění celkové hygieny těla a pomoc při osobní hygieně 

 Vytvoření podmínek pro přípravu stravy a pomoc při zajištění stravy 

 Pomoc při vyřizování běžných záležitostí 

 Pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a podpora při 

dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob 

 Základní sociální poradenství 

Naplnění terénní formy zahrnuje: 

 Pomoc při osobní hygieně 

 Pomoc při zajištění stravy 

 Pomoc při vyřizování běžných záležitostí 

 Pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a podpora při 

dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob 

 Základní sociální poradenství 

Aktivity realizované v roce 2021 

V roce 2021 jsme s klienty započali pravidelné setkávání s pastorační 

asistentkou Charity Přerov Mgr. Emílií Šmídovou. Vytvořili jsme 

bezpečný prostor pro individuální rozhovory v duchu křesťanských 

hodnot a sdílení všech obav i radostí. Scházeli jsme se v tomto duchu i 

skupinově na setkávání s názvem „Čaj s příběhem“, kde měli pracovníci 

i uživatelé možnost, poslechnout si zajímavé příběhy převážně od 

spisovatele Roberta Fulghuma, či se jen tak zaposlouchat do melodie 

kytary. Často se na setkáních diskutovalo, vzpomínalo na životní etapy, 

zkušenosti, křivdy, ale i úsměvné životní momenty. V listopadu 2021 jsme 

společně zavzpomínali na všechny dosud zemřelé klienty, kteří 

nízkoprahové denní centrum navštěvovali. 
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Během celého roku se uživatelé NDC Lorenc zapojovali do pracovních 

rehabilitací, aktivit podporujících pracovní návyky. Celkem 34 klientů se 

zapojilo do pravidelné údržby okolí denního centra, pomoci při 

zpracovávání zeleniny, výsadby zahrádky a výroby pracího prášku 

z darovaných mýdel. 

O Vánocích jsme již tradičně zrealizovali několik společných setkání mezi 

uživateli i pracovníky a uskutečnili jsme sváteční oběd, kde si uživatelé 

mohli vychutnat řízek a bramborový salát. 

V roce 2021 jsme spolupracovali s Úřadem práce v Přerově – oddělení 

zprostředkování zaměstnání a hmotné nouze, dále Magistrátem města 

Přerov – oddělení sociální prevence a pomoci, Městským úřadem 

Uničov, Psychiatrickou nemocnicí v Bílé Vodě a Kroměříži, Vojenskou 

nemocnicí v Olomouci, Fakultní nemocnicí v Olomouci, nemocnicí Agel 

Přerov, Městskou policií Přerov a Policií ČR, Charitou Olomouc, 

Šternberk, Kroměříž, Valašské Meziříčí, Uničov, Krajskou hygienickou 

stanicí, Psychosociálním centrem Přerov, ELIM Hranice, Potravinovou 

bankou Olomouc, Občanskou poradnou a poradnou pro dlužníky Charity 

Přerov a Institutem Krista Velekněze v Choryni a v Bílé Vodě. 

 

V roce 2021 jsme od štědrých dárců, manželů Pavly a Radka 

Šindlerových, dostali zánovní automobil. Velmi jim za toto gesto 

děkujeme, ze srdce si toho vážíme. Automobil používáme při svozu 
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darované zeleniny a pečiva z Tesca, dále také při terénní činnosti 

v příměstských částech města Přerova a při nutných převozech těžce se 

pohybujících uživatelů do ubytovacích zařízení okolních měst. 

Děkujeme také všem 

dobrodincům a anony-

mním dárcům, a také 

živnostníkům a společ-

nostem:  

Jídelna Modrák Přerov, 

Váhala s.r.o., hostinec U 

Andělů, Gastrocentrum 

Přerov, Futra z.s. 

Orlová, BezObalu Pře-

rov,Fakulta sociálních 

studií Ostravské Univer-

zity, Jsme Tady o. p. s., 

Tesco Přerov, TV Přerov a ČR Olomouc za materiální dary a propagaci 

naší služby. Velmi si jejich pomoci vážíme, bez nich by fungování naší 

služby bylo náročnější. 

Statistika služby             (k 31. 12. 2021) 

Kapacita služby:  ambulantní forma   34 osob  

terénní forma      8 osob 

Počet sociálních pracovníků:  4 

Počet pracovníků v sociálních službách:  1 

 

Počet klientů:  147  (z toho 117 mužů a 30 žen) 

Počet návštěv v ambulantní službě: 5427 

Počet hodin přímé práce s klientem v ambulantní i terénní formě: 4144  

Financování služby 

Provoz služby je financován vícezdrojově.  

Dotace  MPSV            2 897 445 Kč  

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov     210 000 Kč  

Dotace z Úřadu práce ČR          11 250 Kč 

 

Další finanční prostředky jsme získali z darů fyzických osob. Děkujeme.  
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NOČNÍ SEDÁRNA 

Vedoucí projektu: Bc. Adéla Trumberová 

Kontaktní adresa:  U Bečvy 904/1, 750 02 Přerov 

Telefon:      731 818 874 

 

Projekt Noční sedárna pro osoby bez přístřeší, pobývající na území 

statutárního města Přerova, byl na základě smlouvy o spolupráci mezi 

Statutárním městem Přerov a Charitou Přerov, číslo smlouvy 

SML/0318/2020, ze dne 20. 1. 2020, realizován v obdobích od ledna do 

dubna a od listopadu do prosince aktuálního roku, v objektu U Bečvy 

904/1, kde sídlí Nízkoprahové denní centrum Lorenc pro osoby bez 

přístřeší. 

Provozní doba 

Otevřeno je v době od 20:00 do 6:00 ráno, za těchto podmínek: 

- ve dnech, kdy klesne odpolední teplota pod -3 °C, je provoz Noční 

sedárny dle podmínek stanovených smlouvou o spolupráci financován 

z dotace Statutárního města Přerova 

- ve dnech, kdy je počasí pro noční pobyt venku nepříznivé (sychravo, 

silné sněžení, vítr, atp.) a při nebezpečí povodní  

- v ostatní dny za nepříznivého zimního počasí je provoz hrazen z darů  

Statistika projektu            (k 31. 12. 2021) 

Kapacita Noční sedárny je 15 osob 

V období 1-3/2021 se v rámci provozu Noční sedárny vystřídalo 26 osob 

bez přístřeší a bylo otevřeno bylo 34 nocí. 

V období 11-12/2021 se v rámci provozu Noční sedárny vystřídalo 23 

osob bez přístřeší a otevřeno bylo 13 nocí  

Financování provozu 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov    60 000 Kč  

Z darů fyzických osob a z prodeje e-nocsezenky.   25 250 Kč 
 

Náklady na 1 noc činí cca 2 400 Kč. 

Celkové náklady za rok 2021 činily  85 250 Kč. 

Děkujeme všem dobrovolníkům za jejich práci při zajištění provozu.
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SETKÁVÁNÍ SENIORŮ SPOLU 

Sociálně aktivizační služby pro seniory  

a osoby se zdravotním postižením 

Vedoucí služby:  Mgr. Martina Krejčířová 

Kontaktní adresa:  Palackého 2833/17a, 750 02 Přerov 

Telefon:      777 729 521 

E-mail:       senior@prerov.charita.cz 

Provozní doba 

Pondělí    8:30 - 13:00 hod  

   13:00 - 16:15 PC kurzy  

Úterý    10:15 - 12:30 hod (vycházky dle aktuálního programu) 

Čtvrtek    8:15 - 12:00 hod. 

Poslání 

Setkávání seniorů SPOLU je sociální službou, jejímž posláním je 

poskytnout seniorům takové činnosti, které přispějí k aktivnímu prožití 

jejich života, podporují vzájemné setkávání a nabízejí seniorům 

společenské a individuální aktivity. 

Cíl služby  

Cílem Setkávání seniorů SPOLU je nabídnout seniorům aktivity směřující 

k vytváření společenství vrstevníků a navazování nových kontaktů, 

k posílení soběstačnosti, aktivity pozitivně ovlivňující jejich zdravotní 

a psychický stav, vedoucí k rozvoji a udržení fyzických i duševních 

schopností seniorů a k vytvoření osobního pocitu pohody. 

Komu je určena 

Uživatelem Setkávání seniorů SPOLU se může stát kterýkoliv senior, 

který je vzhledem ke svému zdravotnímu a duševnímu stavu schopen se 

do aktivit zapojit. Ostatní zájemci (např. příjemci invalidního důchodu) se 

mohou stát uživateli služby po individuální domluvě a posouzení 

možností s vedoucí zařízení. 

 



 

Stránka 32 
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Aktivity realizované v roce 2021 

V roce 2021 probíhaly projekty Kvalitní život ve stáří, Postavíme most,  

Jaro na zahrádce a Nebojme se počítače. 

Projekt „Kvalitní život ve stáří“  probíhal v období od 1. 6. 2021 do 

31.12. 2021 za finanční podpory Olomouckého kraje v rámci Programu 

na podporu zdraví a zdravého životního stylu pro rok 2021, dotační titul 

Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel.  

V rámci projektu bylo uskutečněno celkem 51 hodin cvičení pro seniory 

a 15 hodin cvičení s vibračními tyčemi. Celkem tedy 66 hodin cvičení. 

Byly zakoupeny vibrační tyče (8 ks) a skříň na uložení sportovních potřeb. 

Cvičení se účastnilo průměrně 14 seniorek.  

Dále jsme pro seniory připravili 11 přednášek z oblasti zdravotní 

prevence, zdravého životního stylu, psychologie a medicíny a 7 vycházek 

s trekingovými holemi do okolí Přerova (Předmostí, Rokytnice, Troubky), 

ale také celodenní výlety do Olomouce, Šternberka a Čejkovic.  

Projekt „Postavíme most“ probíhal od 1. 4. 2021 do 30. 11. 2021. 

Projekt zahrnoval společné aktivity s dětmi z církevní mateřské školy. 

Děti a senioři společně cvičili na bosém chodníčku, hráli hry, soutěžili na 

školní zahrádce. Kromě toho jsme společně vyrazili na vycházku za 

poznáváním stromů do parku Michalova. Parkem nás provedla Ing. Jana 

Syryčanská z Ornitologické stanice, která poutavě vyprávěla 

o zajímavých stromech. Jedenkrát týdně pak do školky docházela 

některá babička číst pohádku před spaním.  

Projekt „Jaro na zahrádce“ finančně podpořila Nadace rozvoje 

občanské společnosti v rámci programu „Vy rozhodujete, my 

pomáháme“. A to částkou 20 000,- Kč. Z příspěvku jsme pořídili sazenice 

bylinek na vyvýšený záhon, hmyzí hotel, obrázkové výukové panely na 

zahradu a overbally pro děti z MŠ. Děti se v rámci projektu učily, jak která 

bylinka voní, jak se jmenuje a na co se používá. Za hezkého počasí si 

spolu se seniorkami zacvičily s overbally na školní zahrádce.  

Projekt „Nebojme se počítače“ finančně podpořila Nadace ČEZ. Díky 

daru ve výši 48 600 Kč jsme mohli pořídit nové vybavení počítačové 

učebny a realizovat 4 kurzy práce na PC pro seniory.  
 

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci programu pro seniory 

podíleli. 
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Statistika služby            (k 31. 12. 2021) 

Denní kapacita služby: 60 uživatelů 

Počet sociálních pracovníků: 3 
 

Počet uživatelů: 114 

Financování služby 

Dotace z rozpočtu Statutárního města Přerov   80 000 Kč 

Dotace Olomouckého kraje 

na projekt „Kvalitní život ve stáří“       26 250 Kč  

na projekt „Postavíme most“        13 800 Kč 

Dále je provoz služby financován z darů fyzických osob a výtěžku TKS.   
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PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK 

Vedoucí půjčovny:  Lenka Sekalová 

Kontaktní adresa:   Šířava 27, 750 02 Přerov 

Telefon:       581 216 006, 777 729 510 

E-mail:           kompenzacnipomucky@prerov.charita.cz 

 

Pro zlepšení kvality života půjčujeme kompenzační pomůcky: 

• polohovací lůžko elektrické s hrazdou, zábranami a matrací 

• aktivní antidekubitní matrace s 

kompresorem 

• jídelní stolek k lůžku 

• invalidní vozík mechanický 

• chodítko  

• toaletní křeslo 

• sedačka do vany, nástavec na WC 

• mobilní sprchová vana 

• koncentrátor kyslíku 

 

Kompenzační pomůcky se pronajímají za úhradu dle sazebníku 

měsíčních úhrad na dobu nezbytně nutnou.  

V roce 2021 bylo uzavřeno 118 smluv o výpůjčce. 

 

HUMANITÁRNÍ POMOC 

Na poradenské služby může v případě potřeby navazovat služba 

humanitární pomoci poskytovaná Charitou Přerov. Tato služba zahrnuje 

materiální pomoc potřebným občanům, pomoc lidem v krizové či 

nepříznivé sociální situaci. Humanitární pomoc zajišťujeme z výtěžku 

Tříkrálové sbírky, Postní almužny a darů. 

Již tradičně se zapojujeme do projektu Arcidiecézní charity Olomouc 

„Vánoční balíček“ pro Ukrajinu. Jde o jednorázové obdarování dětí 

z dětských domovů na Ukrajině. Jeden balíček pro jedno konkrétní dítě. 

Charita Přerov zaslala v tomto roce 5 balíčků.  
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Potravinová pomoc 

Potravinovou pomoc poskytujeme rodinám a lidem v nouzi, kteří 

spolupracují s našimi sociálními službami. Prostředky na tuto pomoc byly 

v tomto roce čerpány z několika zdrojů: 

- spolupráce s Potravinovou bankou v Olomouckém kraji 

- Fond pomoci nejchudším osobám 

Operační program potravinové 

a materiální pomoci 

- sbírka potravin organizovaná 

potravinovými bankami a Českou 

federací potravinových bank. V jarním 

kole sbírky se vybralo 573 kg, 

v podzimním 420 kg potravin a 

drogerie, zapojilo se 16 dobrovolníků. 

Celkem jsme touto cestou pomohli 

v roce 2021 více než 900 lidem 

a rodinám v nouzi. 

 

CHARITNÍ BAZAR DARUJBER 

Charitní bazar DarujBer je určen všem lidem, kteří rádi dávají věcem 
druhou šanci a rádi je pošlou nebo přijmou k dalšímu využití. Bazar sídlí 
v objektu U Bečvy 1 (ve stejném objektu sídlí i naše NDC Lorenc).  
 

Již samotný název bazaru napovídá princip jeho fungování. Přijímáme 

darované věci – oblečení pro děti i dospělé, boty, hračky, lůžkoviny, 

domácí potřeby a nábytek, které zdarma dále poskytujeme uživatelům 

našich sociálních služeb, kteří jsou v nouzi.  

Hodnota věcí, které byly darovány uživatelům využívajícím služeb 

Charity Přerov, činila 14 450 Kč, uživatelům využívajících sociálních 

služeb ostatní spolupracujících organizací (Magistrát města Přerova, 

SOS Kompas, Člověk v tísni) činila 8 740 Kč. 

Darované věci si ale může koupit kdokoli za symbolickou cenu. Takto 

získané prostředky slouží na pokrytí provozních nákladů bazaru.  
 

Foto nábytku je k vidění na webových stránkách www.prerov.charita.cz  
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PASTORAČNÍ SLUŽBA 

Pastorační asistentka:  Mgr. Emilie Šmídová 

Kontaktní adresa:    Šířava 27, Přerov 750 02 

Telefon:        731 914 944 

E-mail:  emilie.smidova@prerov.charita.cz 

 

Pastorační asistent patří do týmu ředitele Charity Přerov a je 

spolupracovníkem děkana přerovského děkanátu. Tuto pozici zřizuje 

olomoucké arcibiskupství, které se v roce 2021 podílelo 50% na úhradě 

nákladů.  

K poslání pastoračního asistenta patří pečovat o duchovní rozměr charity 

i jejích zaměstnanců, klientů a dobrovolníků. Pastorační asistent 

spolupracuje s farnostmi a kněžími děkanátu, vytváří prostor pro sdílení 

duchovních potřeb, doprovází a povzbuzuje klienty i zaměstnance.  

Aktivity realizované v roce 2021 

Modlitby s charitou – poskytují prostor pro ztišení a společnou modlitbu 

nejen pracovníkům, ale jsou také místem, kde se charita propojuje s 

farností. V letošním roce probíhaly pouze nepravidelně v rámci platných 

opatření.   

Modlitební alarm – jde o 36 dobrovolníků, kteří tvoří podporu pro klienty 

Domácí zdravotní a hospicové péče a jejich rodiny. V případě potřeby 

jsou dobrovolníci informováni SMS zprávou o potřebě modlitby za 

konkrétního člověka. Modlitební alarm má velmi pozitivní ohlasy, 

v letošním roce jsme se modlili za 7 nových lidí, u některých došlo 

k výraznému zlepšení stavu. 

Duchovní slovo – probíhalo pravidelně v rámci porad vedení a porad 

jednotlivých středisek. Na Nízkoprahovém denním centru Lorenc jsme 

zavedli každý měsíc Čaj s příběhem, při kterém klienti i pracovníci stráví 

společný čas u tematického příběhu a povídání. 

Duchovní akce – v pastorační místnosti v sídle Charity Přerov se konají 

pravidelná modlitební setkání, a to ráno a v poledne. Místnost poskytuje 

v průběhu celého dne možnost ztišení a modlitby pro všechny zájemce.  
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Spolupráce s farnostmi a zřizovatelem CHP Přerov 

V průběhu půstu je možné do speciálních kasiček odkládat peníze za to, 

co si odřekneme. Výtěžek Postní almužny byl v tomto roce 108 520 Kč. 

Z této částky jsme pomohli 10 rodinám a lidem v nouzi.   

 

Díky spolupráci s přerovskou farností můžeme bezplatně využívat 

každý měsíc kapli na faře pro Modlitby s charitou. K dispozici máme 

i prostory centra SONUS na společné charitní akce, školení apod. a také 

za zvýhodněnou cenu pro aktivity Setkávání seniorů SPOLU.  

Společnost Kristýn služebník s.r.o., která poskytuje a zajišťuje služby 

pro katolickou církev v oblasti telekomunikačních služeb, energie 

a pojištění, zprostředkovala CHP povinné ručení služebních automobilů.  
 

Poděkování za spolupráci patří také všem kněžím přerovského děkanátu. 

 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2021 

Z důvodu koronavirové situace proběhla letošní sbírka zcela netradičně. 

Opatření nedovolila koledníkům vyrazit do ulic a přinést požehnání do 

nového roku. Přesto štědrost a vynalézavost dárců i organizátorů byla 

obrovská. Ve většině obcí bylo možno přispět do statické kasičky 

umístěné na místních obecních úřadech, obchodech a dalších místech. 

V Přerově se tyto pokladničky kromě úřadu magistrátu nacházely 

v kostelích, lékárnách a vybraných obchodech a bylo možné do nich 

přispívat do konce ledna.  

Započali jsme také tradici Tříkrálového benefičního koncertu, který se 

uskutečnil 3. 1. 2021 a který bylo možné sledovat online přenosem na 

Televizi Přerov a sociálních sítích Charity Přerov.  

 

Celkem se v Tříkrálové sbírce letos vykoledovalo 751 280 Kč.  

Výtěžek sbírky je určen na pomoc nemocným, handicapovaným, 

seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak sociálně potřebným 

skupinám lidí v regionech, kde sbírka probíhá. Desetina výnosu sbírky je 

každoročně určena na rozvojovou pomoc v zahraničí. Výnos je rozdělen 

podle vnitřního klíče Charity ČR. 

 



 

Stránka 39 

CHP po přerozdělení dostala k dispozici částku 430 780 Kč.  

Tato částka byla použita na tyto účely: 

Přímá pomoc lidem a rodinám v nouzi        80 000 Kč 

Pořízení kompenzačních pomůcek pro DZHP    100 000 Kč 

Dofinancování Projektu Hospicové péče Caritas      30 000 Kč 

Nákup auta pro potřeby Charity Přerov       170 000 Kč 

Pokrytí výpadku zdrojů Setkávání seniorů SPOLU         50 780 Kč 

Všem dárcům patří velký dík!  
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EKONOMIKA 

Výkaz zisku a ztrát k 31. 12. 2021 (údaje v tis. Kč) 

A. Náklady  

I. Osobní náklady organizace celkem 21 596 

II. Provozní náklady organizace  

 spotřebované nákupy 2 794 

 služby 1 999 

 daně a poplatky 260 

 odpisy 508 

 ostatní náklady 619 

Náklady celkem 27 776 

 

B. Výnosy  

I. Tržby výnosy 10 484 

  tržby za služby 2 129 

  tržby od zdravotních pojišťoven 7 627 

  tržby za kompenzační pomůcky 405 

  tržby z prodeje služeb 321 

  tržby z prodeje dlouhod. hmot.majetku 2 

II. Dotace, dary, příspěvky, sbírky 17 288 

  dotace MPSV (P1) 13 518 

  mimořádné dotace MPSV a MZ COVID-19 1 997 

  dotace Olomoucký kraj (P2) 183 

  krajské dotace Olomoucký kraj 67 

  dotace z úřadu práce 301 

  dotace Statutární město Přerov 

   - z toho oblast sociálních služeb 1 095 

   - z toho oblast zdravotnictví 100 

  dotace a příspěvky měst a obcí 27 

III. Dary FO, PO a Tříkrálová sbírka 492 

IV. Ostatní výnosy  497 

Výnosy celkem 28 761 
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Rozvaha k 31. 12. 2021 (údaje v tis. Kč) 

AKTIVA 
stav k prv. 

dni úč. odb. 

stav k posl. 

dni úč. odb. 

A. Dlouhodobý majetek 3 334 4 444 

I. Dlouhodobý nehmotný majetek 93  93 

II. Dlouhodobý majetek hmotný 12 372 13 654 

  pozemky 756 756 

  stavby 4 184 4 184 

  sam. movité věci a soub. m. v. 3 632 4 533 

  pěstitelské celky trv. porostů 2 2 

  drobný dlouhodobý majetek 3 798 4 179 

III. Dlouhodobý finanční majetek 0 11 

IV. Oprávky k dlouhodob. majetku -9 131 -9 314 

  oprávky k dlouhodob. neh. m. -93 -93 

  oprávky ke stavbám - 2 298 -1 882 

  oprávky k sam. mov. věcem   

 a souborům movitých věcí 
-2 940 -3 157 

  oprávky k pěstitelským celkům -2 -2 

  oprávky k drob. dlouhodob. m. -3 798 -4 180 

B. Krátkodobý majetek celkem 8 302 10 580 

I. Zásoby celkem na skladě 105 99 

II. Pohledávky celkem 741 343 

  odběratelé 539 0 

  poskytnuté provozní zálohy 83 0 

  ostatní pohledávky 108 310 

  pohledávky za zaměstnanci 11 33 

III. Finanční majetek 7 175 9 225 

  pokladna 226 59 

  ceniny 0 0 

  účty v bankách 6 949 9 166 

IV. Jiná aktiva celkem 281 913 

  náklady příštích období 103 183 

  příjmy příštích období 178 730 

Aktiva celkem 11 636 15 024 
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PASIVA 
stav k prv. 

dni úč. odb. 

stav k posl. 

dni úč. odb. 

A. Vlastní jmění celkem 7 902 10 278 

I. Vlastní jmění 6 816 8 207 

  základní kapitál 6 254 7 454 

  fondy 562 753 

II. Výsledek hospodaření celkem 1 086 2 071 

  účet výsledku hospodaření x 985 

  výsledek hosp. ve schval. říz.            2 188                  x 

  neroz.zisk, neuhr. ztráta z m. l. -1 102 1 086 

B. Cizí zdroje 3 734 4 746 

I.  Krátkodobé závazky 3 579 4 695 

  dodavatelé 125 279 

  ostatní závazky, zaměstnanci 0 1 285 

  závazky k inst. soc. a zdr. poj. 850 647 

  daň z příjmu 389 224 

  ostatní přímé daně 252 73 

  ostatní daně a poplatky 3 0 

  závazky k rozp. orgánům 217 78 

  jiné závazky 1 743 2 109 

II. Jiná pasiva celkem 155 51 

Pasiva celkem 11 636 15 024 

Hospodaření v roce 2021 podle středisek (údaje v tis. Kč) 

Středisko /služba Výnosy  Náklady  HV 

DZHP 8 481 7 088 1 393 

CHPS 10 217 10 217 0 

RKC Žížalka 1 710 1 741 -31 

RCK Lačo jilo 1 838 1 908 -70 

Občanská poradna 1 247 1 264 -17 

Setkávání seniorů SPOLU 328 415 -87 

NDC Lorenc 3 277 3 337 -60 

ostatní 1 663 1 806 -143 

Celkem 28 761 27 776 985 
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Výňatek ze zprávy nezávislého auditora 
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PODĚKOVÁNÍ 

Srdečně děkujeme všem, kteří v roce 2021 jakýmkoliv způsobem 

podpořili činnost Charity Přerov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Číslo účtu Charity Přerov 34536831 / 0100 

 


